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NÁZOV DOKUMENTU spatna_vazba_397 

OBLASŤ Zdravotný výkon 

PODNET Kódovanie „K“ výkonov v ústavnej zdravotnej starostlivosti 

ODPOVEĎ  Výkony kapitoly „J“ a kapitoly „K“ sa v rámci vykazovania 
prostredníctvom systému SK-DRG nevykazujú. 

DÁTUM OTÁZKY 06.02.2023 

DÁTUM ODPOVEDE 22.03.2023 
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ZOSUMARIZOVANÝ PODNET 
Kód zdrav.výkonu: 

 - 8660A 

Popis súčasného stavu: 

 - 8660A - hysteroskopia v kombinácii s inými výkonmi v odbornosti 

 

Následne zmena kódov na K4q04  Diagnostická hysteroskopia 

                                                       Kq598 Operačná hysteroskopia elektrochirurgiou 

                                                        K4q05 Diagnostická hysterosalpingoskopia 

 

Tieto kódy neobsiahnu výkony ako napr. Hysteroskopia + curettage cavi uteri, event. curettage 

fracionatta,  event. kombináciu Hysteroskopie s Laparoskopiou ( napr. Polypektómia + LSK 

chromopertubácia) 

Tým pádom nie je jasné či nové kombinované výkony vykazovať ako hospitalizačný prípad ale v rám JZS. 

Navrhované riešenie s zdôvodnením: 

 - doplnenie nových výkonov o kombinované výkony.  podľa skupín výkonov 

- Rozhodnutie či kombinované výkony patria pod JZS alebo ako hosp. prípad. 

 

ODPOVEĎ 
Pravidlá kódovania chorôb a pravidlá kódovania zdravotných výkonov pre rok 2023, pravidlo  V0103g 
VÝKONY JEDNODŇOVEJ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI V RÁMCI ZZV-DRG jednoznačne stanovuje 
odpoveď na Vašu otázku. 
 
Výkony kapitoly „J“ a kapitoly „K“ sa v rámci vykazovania prostredníctvom systému SK-DRG, teda pre 
ústavnú zdravotnú starostlivosť, nevykazujú. Je to z toho dôvodu, že v rámci vykazovania výkonov 
v ústavnej zdravotnej starostlivosti môžete vykázať viac ako 1 výkon, preto správne kódovane 
hospitalizačného prípadu spočíva v nakódovaní všetkých relevantných zdravotných výkonov, ktoré boli 
pacientovi vykonané. Pri vykazované JZS môžete vykázať iba 1 výkon – preto výkony kapitoly „J“ a kapitoly 
„K“ vznikli. 
 
Od 1.1.2023 sú súčasťou ZZV DRG novovzniknuté výkony kapitoly „K“ a kapitoly „J“. Výkony vznikli za 
účelom možnosti prechodu vykazovania jednodňovej zdravotnej starostlivosti prostredníctvom ZZV DRG.  
 
Od 1.1.2023 sa zavádza do vykazovania jednodňovej zdravotnej starostlivosti jednotný číselník 
pozostávajúci z výkonov zo ZZV DRG. Na prechod k vykazovaniu prostredníctvom ZZV DRG bol pripravený 
Prevodník JZS výkonov na DRG výkony, ktorý je prílohou (Príloha č. 7) Pravidiel kódovania chorôb a 
pravidiel kódovania zdravotných výkonov pre rok 2023. 
 
Výkony kapitoly „K“ nahrádzajú v súčasnosti vykazované kombinované alebo viacnásobné výkony (výkony, 
ktoré označovali, že popri hlavnom výkone bol vykonaný aj iný výkon alebo výkony, ktoré označovali že 
daný výkon bol vykonaný napr. obojstranne). 
 
Výkony kapitoly „J“ sú veľmi špecifické výkony, v súčasnosti zazmluvnené v rámci jednodňovej zdravotnej  
starostlivosti a slúžia iba na prechod vykazovania zo v súčasnosti zazmluvnených kódov výkonov JZS. Vznik 
„J“ a „K“ výkonov súvisí najmä s nemožnosťou adekvátneho nakódovania poskytnutej jednodňovej 
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zdravotnej starostlivosti prostredníctvom ZZV DRG, pre dátové rozhranie pre jednodňovú zdravotnú 
starostlivosť, ktoré pri vykazovaní umožňuje použiť iba 1 kód, teda neumožňuje adekvátnu kombináciu 
viacerých výkonov. Pre kódovanie hospitalizačných prípadov je však dôležité, že výkony kapitoly „K“ a „J“ 
sa nepoužívajú. Zároveň platí, že JZS systém je úplne odčlenený od systému DRG a vo vykazovaní a 
úhradách JZS sa pre rok 2023 okrem kódov a názvov výkonov nič nemení (teda ani zvyšné pravidlá 
kódovania obsiahnuté v tomto dokumente sa na vykazovanie a úhrady JZS neuplatňujú). 
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ZOZNAM SKRATIEK 
 

SKRATKA VYSVETLENIE 

CKS DRG CENTRUM PRE KLASIFIKAČNÝ SYSTÉM DRG 

DRG DIAGNOSTICKO-TERAPEUTICKÉ SKUPINY (DIAGNOSIS-RELATED GROUP) 

HP HOSPITALIZAČNÝ PRÍPAD 

JZS JEDNODŇOVÁ ZDRAVOTNÁ STAROSTLIVOSŤ 

PÚZS POSKYTOVATEĽ ÚSTAVNEJ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI 

RV RELATÍVNA VÁHA (VYJADRENIE RELATÍVNEJ NÁKLADOVOSTI DANEJ DRG SKUPINY VOČI 
OSTATNÝM SKUPINÁM) 

ZP ZDRAVOTNÁ POISŤOVŇA 

ZV ZDRAVOTNÝ VÝKON 

ZZV  ZOZNAM ZDRAVOTNÝCH VÝKONOV 
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